



## Проводится проверка по факту гибели пятилетнего мальчика.

Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю проводится проверка по факту гибели пятилетнего мальчика, который 17 мая 2008 года, утонул в реке Визъесья, около пос. Петрецово Чердынского района.

В настоящее время следствием проверяется, были ли проведены в паводковый период МО «Колвинское сельское поселение» какие-либо мероприятия направленные на обеспечение безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья согласно п. 26 ст. 14 ФЗ РФ № 131, и имеется ли в действиях (бездействиях) должностных лиц администрации муниципального образования «Колвинское сельское поселение» состав преступления.

Из первоначального объяснения матери ребенка следует, что она отпустила мальчика одного гулять на улицу, а сама дома стала употреблять спиртное. Ребенок, оставаясь без присмотра, ушел на речку, которая находилась примерно в 300 метрах от его дома, где и утонул.

Старший помощник руководителя  
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незамова

18 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827613>